

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та
формувань, його категорія:**

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ
РАДИ**

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище, вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 439835
замовника — юридична особа.

1. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота (за наявності):** Продукції борошномельно-круп'яної промисловості (код ДК 15610000-7– Продукція борошномельно-круп'яної промисловості)
2. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-02-13-004044-a
3. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 5 тендерної документації: 2830 кг. в т.ч. крупа ячмінна - 420кг., крупа пшенична (артек)-480кг., крупа кукурудзяна - 480кг., крупа рпкерлова-70кг., рис-560кг., гречка - 720кг.,горох - 280кг., пшоно-100кг.

Поставка (передача) товару здійснюється щоденно дрібними партіями згідно з заявками замовника. Учасник повинен додатково надати в складі тендерної документації гарантійний лист щодо забезпечення поставки товару строку (терміну) (передачі) товарів у 2023 році, передбаченого замовником при закупівлі, згідно з заявками замовника, а також зазначити можливість поставки щоденно дрібними партіями.

Переможцем торгів обслуговуються заклади освіти згідно заявки Замовника на вантажному транспорті по кожній установі. Обсяг регулюються заявками замовника. Маршрути та обсяг заводу круп відпрацьовуються суб'єктами підприємницької діяльності, які погоджуються з керівниками закладів.

Постачання повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом для доставки продуктів харчування. Водій транспорту, а також особи, що супроводжують транспорт на дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів, бути забезпечені санітарним одягом, мати при собі зелений COVID-сертифікат, захисні рукавицями, маскою та іншими засобами індивідуального захисту).

Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та безпеку, а саме: **копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або протоколами якості, та/або висновків санітарно-епідеміологічної експертизи, та/або актами виробника, та/або ветеринарного свідоцтва, та/або іншим документами, що підтверджують якість та безпеку товару** (у передбачених законодавством випадках). Учасник повинен передати (поставити) Замовнику товари, передані згідно з документацією, якість яких відповідає умовам ДСТУ (ГОСТ, ТУ) з підписом

транспорт, яким буде постачатися товар, довідку щодо застосування заходів доглядання.

Строк (термін) поставки (передачі) товару: **з дня підписання договору по**

Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару:

Найменування товару	Кількість	Технічні, якісні характеристики товару
Крупа гречана	720кг	<p>Крупа гречана, цільне ядро без запаху, суха, вологість не повинна перевищувати норм, фасування у пакетах по 1 кг представляє собою трикутну форму, забарвлене в коричневий колір. Не повинна мати зараженість та забрудненість. Доброякісні ядра мають складати не менше 90%. Пакування здійснюють способом, який забезпечує зберігання продукту відповідно до вимог кожній одиниці фасування повинна містити інформація: назва харчового продукту, адреса підприємства - виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про енергетичну цінність, бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання на момент поставки повинні бути не менше загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути сертифікати відповідності, посвідчення (декларація виробника), тощо. Відповідно до 10.6-38849183-006:2018.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують її безпеку, безпечність і якість, відповідність до стандартів (гатунок, категорію, дату виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування щодо ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають додану вартість, транспортні витрати, витрати на упаковку, маркування, навантаження, розвантаження, надання супроводжувальної документації, а також витрати, пов'язані із поставкою товару (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковому поверненню.</p>
		<p>Крупа пшенична повинна мати жовтий кремовий відтінок, притаманний запах, бути чистими, сухими, вологість не повинна перевищувати норм, без затхлості.</p>

		<p>кожній одиниці фасування повинна містити наступну інформація: назва харчового продукту, адреса підприємства - виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про енергетичну цінність продукту, бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання на момент поставки повинні бути не менше за загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути сертифікати відповідності, посвідчення (декларація виробника), тощо. Відп. 10.6-38849183-005:2018.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують її безпеку, безпечність і якість, відповідність вимогам стандартам (гатунок, категорію, дату виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування щодо ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають вартість додану вартість, транспортні витрати, витрати на упаковку, маркування, навантаження, розвантаження, надання супроводжувальної документації, а також витрати, пов'язані із поставкою товару (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій</p>
<p>Крупа ячмінна</p>	<p>420 кг</p>	<p>Крупа ячмінна повинна мати білий колір з кремовим чи жовтим відтінком, притаманний крупі смак та запах, бути сухими, вологість не повинна перевищувати без затхлості та плісняви, фасування 1кг. Без генно-модифікованих організмів. Добраякісні ядра мають складати не менше</p> <p>Пакування здійснюють способом, що забезпечує зберігання продукту відповідно до умов кожній одиниці фасування повинна містити наступну інформація: назва харчового продукту, адреса підприємства - виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про енергетичну цінність продукту, бути вітчизняного походження. Відп. 15.6-30150670-001:2005.</p> <p>Залишки терміну зберігання на момент поставки повинні бути не менше за загального терміну зберігання.</p>

		<p>стандартам (гатунок, категорію, виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування що ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають додану вартість, транспортні витрати, упаковки, маркування, навантаження, розвантаження, надання супроводжувальної документації, а також витрати, пов'язані із поставкою товару (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій</p>
<p>Крупа кукурудзяна</p>	<p>200 кг</p>	<p>Крупа кукурудзяна повинна мати кукурудзяній крупі, мілка, притаманний запах, бути чистими, сухими, повинна перевищувати норм, без плісняви, фасування - упаковка по модифікованих організмів.</p> <p>Пакування здійснюють способом зберігання продукту відповідно до кожній одиниці фасування повинна містити інформація: назва харчового продукту, адреса підприємства - виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності зберігання, дані про енергетичну цінність, бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання на момент поставки повинні бути не більше загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути сертифікати відповідності, посвідчення (декларація виробника), тощо. Відповідно до ДСТУ 10.6-38849183-008:2019.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують її безпеку і якість, відповідність стандартам (гатунок, категорію, виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування що ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають додану вартість, транспортні витрати, упаковки, маркування, навантаження, розвантаження, надання супроводжувальної документації, а також витрати, пов'язані із поставкою товару (заклади та установи освіти)</p>

<p style="text-align: center;">Крупа перлова</p>	<p style="text-align: center;">70 кг</p>	<p>1кг. Без генно-модифікованих організмів. Доброякісні ядра мають складати не менше 90%.</p> <p>Пакування здійснюють способом фасування продукту відповідно до стандарту. На кожній одиниці фасування повинна бути нанесена інформація: назва харчового продукту, адреса підприємства - виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності при зберіганні, дані про енергетичну цінність продукту, бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання на момент поставки повинні бути не більше 10% загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути надані сертифікати відповідності, посвідчення (декларація виробника), тощо. Відповідно до стандарту 15.6-30150670-001:2005.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватись документами, що підтверджують її відповідність до стандарту, безпечність і якість, відповідність до стандартів (гатунок, категорію, дату виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування щодо походження ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають вартість додану вартість, транспортні витрати, витрати на упаковку, маркування, навантаження, розвантаження, надання супроводжувальної документації, а також витрати, пов'язані із поставкою товару (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій реалізації.</p>
<p style="text-align: center;">Рис</p>	<p style="text-align: center;">560 кг</p>	<p>Рис круглий. Зерна рису цілі, білого кольору. Запах зерен характерний для рису. Крупа крупі смак та запах, бути чистою, вологість не повинна перевищувати 14%, затхлості та плісняви, фасування у пакети. Запах – властивий рису без цвілого, збитого та без сторонніх присмаків. Не повинна мати зараженість та забрудненість.</p> <p>Доброякісні ядра мають складати не менше 90%.</p> <p>Пакування здійснюють способом фасування продукту відповідно до стандарту. На кожній одиниці фасування повинна бути нанесена інформація: назва харчового продукту, адреса підприємства - виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності при зберіганні, дані про енергетичну цінність продукту, бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання на момент поставки повинні бути не більше 10% загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути надані сертифікати відповідності, посвідчення (декларація виробника), тощо. Відповідно до стандарту 15.6-30150670-001:2005.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватись документами, що підтверджують її відповідність до стандарту, безпечність і якість, відповідність до стандартів (гатунок, категорію, дату виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування щодо походження ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають вартість додану вартість, транспортні витрати, витрати на упаковку, маркування, навантаження, розвантаження, надання супроводжувальної документації, а також витрати, пов'язані із поставкою товару (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій реалізації.</p>

		<p>сертифікати відповідності, посвід (декларація виробника), тощо.</p> <p>Кожна партія товару має суп документами, що підтверджують її безпечність і якість, відповідність стандартам (гатунок, категорію, виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування що ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають додану вартість, транспортні витрати, упаковки, маркування, наван розвантаження, надання супроводжувальної документації, а витрати, пов'язані із поставкою това (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій</p>
<p>Пшоно</p>	<p>100 кг</p>	<p>Пшоно шліфоване повинно мати різних відтінків, притаманний пшону бути чистим, сухим, вологість перевищувати норм, без затхлості та притаманний гороху, без сторонн фасування у пакетах по 1 кг модифікованих організмів. Пакування способом, який гарантує зберіган відповідно стандарту. На кожній оди повинна бути наступна інформація: н продукту, назва та адреса підприємст вага, нетто, склад, дата виготов придатності та умови зберіган енергетичну цінність. Товар має бут походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання момент поставки повинні бути не загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, сертифікати відповідності, посвід (декларація виробника), тощо. Відп 15.6-30150670-001:2005.</p> <p>Кожна партія товару має суп документами, що підтверджують її безпечність і якість, відповідність стандартам (гатунок, категорію, виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування що ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають додану вартість, транспортні витрати</p>

<p style="text-align: center;">Горох</p>	<p style="text-align: center;">280 кг</p>	<p>Горох колотий шліфований ви... Колір від жовтого до зеленого. Чис... домішок, без затхлого, пліснявого та... вологість не повинна перевищувати... притаманний гороху, без сторонн... фасування у пакетах по 1 кг... модифікованих організмів. Доброякіс... складати не менше 99,2 %, розмір зерн...</p> <p>Пакування здійснюють способом... зберігання продукту відповідно... кожній одиниці фасування повинна... інформація: назва харчового проду... адреса підприємства - виробника, ваг... дата виготовлення, термін придатн... зберігання, дані про енергетичну цінн... бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання... момент поставки повинні бути не... загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається,... сертифікати відповідності, посвід... (декларація виробника), тощо. Відп... 01.1-30150670-003:2005.</p> <p>Кожна партія товару має супр... документами, що підтверджують її... безпечність і якість, відповідніс... стандартам (гатунок, категорію,... виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Повинне бути маркування що... ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають... додану вартість, транспортні витрати... упаковки, маркування, навант... розвантаження, надання... супроводжувальної документації, а... витрати, пов'язані із поставкою това... (заклади та установи освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'яз...</p>
---	--	---

Місце поставки (передачі) товару: Україна, Черкаська область, за Монастирищенської міської ради.

4. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді Монастирищенської міської ради на 2023 рік.

5. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 110 300 грн. 00 коп. (Сто десять гривень нуль копійок) за кошти місцевого бюджету та власних коштів

«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета з (далі – Примірна методика).

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку.

Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників, постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, договорів, укладених у минулих періодах (з урахуванням інфляції) з урахуванням статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/>) ст (оголошення закупівлі)

До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:

податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплаченими чинним законодавством;

витрати на навантаження, розвантаження товару та занесення до приміщення харчоблоку, зважування, транспортні витрати, доставка товару до місця, передбаченого тендерною документацією;

інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством тендерною документацією.

Розрахунок потреби в придбанні даної закупівлі підтверджений фактичними витратами 2022 року з врахуванням перспективного чотирьохтижневого меню для харчування ЗЗСО, дітей ЗДО та ліцею-інтернату на 2023 рік.

Підпис:

Уповноважена особа Завертана Ірина